



SEZNAM AKCEPTOVATELNÉ PŘIDANÉ HODNOTY PROJEKTŮ PŘEDKLÁDANÝCH V ŽÁDOSTECH O DOTACI VE VÝZVÁCH MAS ZUBŘÍ ZEMĚ, O.P.S. PRO SP SZP

1. Prvožadatel

Přidanou hodnotou je prvožadatel, který by bez pomoci MAS o dotaci nežádal. Prvožadatelem se rozumí žadatel, který v předchozích výzvách PRV MAS Zubří země v programovém období 2014-2020 (+přechodné období) nepředložil žádnou žádost o dotaci.

Hodnocení a kontrola se provádí na základě údajů ze Seznamu vybraných a nevybraných žádostí, který je veřejně přístupný na webu MAS, ke dni podání Žádosti o dotaci.

2. Projekt zahrnuje způsobilé výdaje na kombinaci aktivit Fiche

Přidanou hodnotou je skutečnost, že projekt zahrnuje způsobilé výdaje na kombinaci alespoň 2 nebo více aktivit Fiche (např. žadatel v žádosti o dotaci vygenerovanou pro Fichi 4 – Podnikání malých a středních podniků vybral na straně B2 žádosti o dotaci, že projekt zahrnuje způsobilé výdaje na aktivity Fiche: c) Lesnické podnikání a d) Nezemědělské podnikání apod. nebo žadatel v žádosti o dotaci vygenerovanou pro Fichi 5 – Základní služby a obnova obcí vybral na straně B2 žádosti o dotaci, že projekt zahrnuje způsobilé výdaje na aktivity Fiche: a) Kulturní, spolková a společenská zařízení včetně komunitních center, center vzdělávání a knihoven a b) Drobná infrastruktura a základní služby (zastávky veřejné dopravy, hřbitovy, dětská hřiště a sportoviště, prostory pro separaci odpadů, komunální technika včetně zázemí) apod.) .

Hodnocení a kontrola se provádí na základě údajů uvedených žadatelem v žádosti o dotaci na straně B2 Popis projektu, pole č. 2. Projekt zahrnuje způsobilé výdaje na aktivity Fiche, ke dni podání Žádosti o dotaci.

3. Mladý žadatel do 40-ti let

Přidanou hodnotou je podpora mladého žadatele do 40-ti let, který by bez pomoci MAS o dotaci nežádal.

Žadatelem je v případě fyzické osoby: osoba, která ke dni podání Žádosti o dotaci dosáhla věku 18 let, a zároveň k témuž dni nedosáhla věku 41 let.

V případě právnické osoby musí být tato řízena fyzickou osobou, nebo osobami, která/které:

- dosáhla/dosáhly ke dni podání Žádosti o dotaci věku 18 let a zároveň k témuž dni nedosáhla/y věku 41 let,
- v právnické osobě plní funkci statutárního orgánu a podílí se na základním kapitálu ze 100 %, nebo součet podílů všech mladých osob tvoří 100 % základního kapitálu, a to po celou dobu vázanosti projektu na účel,
- je/jsou oprávněna/oprávněny za právnickou osobu jednat samostatně.

Hodnocení a kontrola se provádí dle data narození a informací z veřejných rejstříků, ke dni podání Žádosti o dotaci.

4. Propagace MAS anebo CLLD nad rámec povinné publicity

Přidanou hodnotou je propagace MAS anebo CLLD nad rámec povinné publicity v realizační fázi projektu alespoň jednou níže uvedenou formou. Propagační aktivity nesmí být totožné s povinnou publicitou projektu. Žadatel v žádosti o dotaci konkrétně popíše jaké nástroje/formy propagace MAS/CLLD v projektu uskuteční.



Formy propagace projektu: 1) informace na webu, 2) informace v tisku (i jeho elektronické podobě), 3) informace v sociálních sítích, 4) informace v rádiu, 5) informace v TV.

Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do žádosti o dotaci. Kontrola se provádí dle dokladů prokazujících zvolenou formu (formy) propagace doložených k žádosti o platbu.

5. Vytvoření pracovního místa v souvislosti s předmětem dotace

Přidanou hodnotou je vytvoření nového pracovního místa v souvislosti s předmětem dotace. Uvedená skutečnost o nově vytvořeném pracovním místě v souvislosti s projektem bude popsána v části B1 Popis projektu všeobecný. Nově vytvořeným pracovním místem se rozumí zaměstnanec v pracovním poměru dle § 33 a následujících zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů. Pracovní smlouva musí být uzavřena písemně a musí být z ní patrné, že se jedná o nové pracovní místo v souvislosti s předmětem dotace. V pracovní smlouvě zaměstnance musí být uvedeno registrační číslo projektu, výše úvazku, místo výkonu práce, druh práce a stanovená pracovní doba.

Za nově vzniklé pracovní místo lze počítat i příjemce dotace jako FO – živnostníka, jestliže vlastní živnostenské oprávnění, které se vztahuje ke spolufinancovanému projektu, méně než 24 měsíců před datem registrace Žádosti o dotaci na MAS. Pracovní smlouva na nové pracovní místo v souvislosti s předmětem dotace bude doložena k žádosti o platbu.

6. Projekt využívá a obnovuje existující stavbu/stavby

Přidanou hodnotou je skutečnost, že při realizaci projektu nedochází k záboru zemědělské nebo nezastavěné půdy. Projekt je zaměřen na obnovu, modernizaci, rekonstrukci nebo rekonstrukci s přístavbou stávajících zařízení a objektů, případně na pořízení technologie a vybavení současného objektu (zapsaného ke dni podání žádosti o dotaci v Katastru nemovitostí). Žadatel doloží využívání stávající budovy výpisem z Katastru nemovitostí (dostačující je náhled elektronické verze katastru). Každý stavební objekt, který je zahrnutý do způsobilých výdajů se posuzuje zvlášť a musí splnit všechny výše uvedené podmínky.

Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl do Žádosti o dotaci a jejich příloh (nepovinné přílohy výpisu z Katastru nemovitostí). Kontrola se provádí ze Žádosti o dotaci, nepovinné přílohy výpisu z Katastru nemovitostí a ze žádosti o platbu.

Za využití stávající stavby je považována i novostavba, která nahrazuje starou stavbu/stavby, přičemž musí ležet alespoň na části původního místa a nesmí přesahovat o 40 % (včetně) zastavené plochy původní stavby/staveb.

Pro posouzení se u novostaveb zjišťuje výchozí stav (před realizací projektu) a stav vzniklý realizací projektu. Výchozí a vzniklý stav je určen přílohou k žádosti o dotaci – technická dokumentace předkládaná k příslušnému stupni stavebního řízení vč. půdorysu původní a navržené stavby s uvedenými rozměry.

7. Nižší požadovaná míra dotace za účelem podpory většího počtu žadatelů dané Fichi/výzvy

Pro Fichi 4:

Přidanou hodnotou projektu je, že žadatel žádá o nižší míru dotace než je stanovená výzvou, tj. méně než 50% dotace, čímž se docílí podpoření většího počtu žadatelů v dané Fichi/výzvě. Míra dotace pod 50 % včetně představuje ochotu žadatele spolupodílet se finančně na realizaci projektu ve větší míře než jak ukládají dotační podmínky. Přidaná hodnota projektu je, pokud míra dotace je menší než 30 % včetně, bez ohledu jaké důvody k tomu žadatele vedou.

Posuzuje se strana žádosti o dotaci C2 – Struktura financování, ke dni podání žádosti o dotaci.



Pro Fichi 5 a 6:

Přidanou hodnotou projektu je, že žadatel žádá o nižší míru dotace než je stanovená výzvou, tj. méně než 80% dotace, čímž se docílí podpoření většího počtu žadatelů v dané Fichi/výzvě. Míra dotace pod 80% představuje ochotu žadatele spolupodílet se finančně na realizaci projektu ve větší míře než jak ukládají dotační podmínky. Přidaná hodnota projektu je, pokud míra dotace je menší než 60 % včetně, bez ohledu jaké důvody k tomu žadatele vedou.

Posuzuje se strana žádosti o dotaci C2 – Struktura financování, ke dni podání žádosti o dotaci.

8. Délka realizace projektu ve vztahu k úspěšnému čerpání prostředků přes MAS z EU

Přidanou hodnotou projektu je závazek žadatele k realizaci projektu s kratší dobou s ohledem na milník MAS pro SP SZP/čerpání prostředků z EU. Milník SP SZP představuje pro MAS závazek proplacených žádostí o platbu k 15. 10. 2025 ve výši min. 5% finanční alokace. V případě nedodržení hrozí snížení finanční alokace MAS v daném dotačním titulu o 5 - 10 %. Díky projektům s kratší dobou realizace bude reálné splnit milník SP SZP bez hrozby ztráty finanční alokace MAS v SP SZP a tím nabídnout žadatelům v území finanční alokaci v maximální možné částce.

Projekty s kratší dobou realizace jsou projekty, u kterých je doba od podpisu Dohody do podání žádosti o platbu na RO SZIF do 6 měsíců včetně.

Hodnocení se provádí dle údajů v Žádosti o dotaci, které uvedl žadatel k termínu předložení žádosti o platbu na stranu B1 Popis projektu všeobecný, pole č. 2 Datum podání žádosti o platbu. Kontrola probíhá dle data podpisu Dohody a dle data podání Žádosti o platbu na SZIF, ke dni předložení žádosti o platbu.

9. Spolupráce na realizaci nebo na využití výsledků projektu s dalším subjektem

Přidanou hodnotou projektu je závazek žadatele, že bude spolupracovat na jeho realizaci nebo i na využití výsledků projektu s dalším subjektem, který má sídlo nebo provozovnu na území MAS Zubří země.

Hodnocení se provádí dle údajů v Žádosti o dotaci, které uvedl žadatel na straně B1 Popis projektu všeobecný, poli 1d. Vyjádření žadatele k přidané hodnotě projektu. Žadatel zde uvede konkrétní typ a rozsah spolupráce.

Spolupráce bude doložena k žádosti o platbu smlouvou o spolupráci nebo odpovídajícími účetními doklady.

10. Budování komunitních vztahů v regionu s místními dodavateli

Přidanou hodnotou projektu je odběr surovin zemědělské prvovýroby včetně zpracovaných produktů od prvovýrobce, minimálně od 2 takovýchto prvovýrobců v regionu ve vzdálenosti do 30 km vzdušnou čarou od místa realizace projektu. Žadatel u přidané hodnoty projektu definuje konkrétní dodavatele vč. adresy a surovinu a nebo produkt daného prvovýrobce.

Hodnocení a kontrola se provádí na základě účetních dokladů, ke dni podání Žádosti o platbu.

Verze	Datum schválení Valnou hromadou MAS Zubří země (nejvyšším orgánem MAS)	Platnost a účinnost
1.0	11.06.2024	11.06.2024